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Szíves figyelmükbe ajánljuk házi füstölt 
termékeinket, (házikolbász, disznósajt), házi 

felvágottjainkat és kistermelői sertéshúsainkat!
Bőrös sertéshúsok folyamatosan mérsékelt áron!

Nyúl, bárány, vad rendelésre is!

Védett geodéziai alappont 
Kozármislenyben

Fiatal városunk új látványossággal gazdagodott. A 
település belterületén a központi autóbusz megálló 
mellett geodéziai alappont betongúlája düledezett. 
Ilyen térképezéshez használt alappont az országban 
sok helyen látható sajnos legtöbbször romos 
állapotban. A hagyományos geodéziai felmérések 
alappontjait jelentik ezek a gúlák melyek közepén egy 
pontosan kimért pont helye kerül rögzítésre. Az 
alappontok hálózata lefedi az ország területét és a 
térképek felújítása során  mértani pontossággal, jelöli 
a korábbi mérések helyét. A pontok légifelvételen is 
azonosíthatók így a térképezés gyorsabbá vált. Sok 
alappont eltűnt megsemmisült, mert beszántották, 
vagy karbantartás híján a természet eltüntette.
A geodéziai 
alappontok 
jelzik az
adott pont
földrajzi ko-
ordinátáit ,  
vagyis az
Egyenlítő-
től és
Greenwich-
tő l  (Lon-
dontól) való szögeltérést, vagyis a földrajzi széles-
séget és hosszúságot, valamint a tengerszintfeletti 
magas-ságot.
Hazánkban a két alapszint is szerepet kapott a 
geodéziai mérések során. Az első az Adriai-tenger 
trieszti mareográfjának szintje volt melyet a 
monarchia idején alkalmaztak először, a másik a 
Varsói Szerződés katonai szövetsége által használt 
balti-tengeri mérőpont volt. Legtöbb ma is 
használatban lévő térképünkön ez utóbbi jelenti a 
tengerszintet. Jogosan merülhet felé a kérdés, hogyan 
mérhetünk többféle tengerszintet?! Valóban a 
tengerek hullámzás mentes szintje nem azonos, mert 
eltérő szélességen helyezkednek eltérő a sűrűségük a 
vízhőmérsékletből és a sótartalomból adódóan. Így a 
Balti tenger szintje is 67,5 centiméterrel alacso-
nyabban van, mint az Adriai- tenger alapszintje.
A kozármislenyi geodéziai alappontnál táblák jelzik a 
koordinátákat és a tengerszintfeletti magasságot, 
valamint egy égtájak szerint felállított oszlop mutatja 
az egyes tengerek légvonalbeli távolságát városunk-
tól. Örömmel látunk minden érdeklődőt a geodéziai 
alappontnál, aki tanulmányozni szeretné e parányi 
pont helyét a glóbuszon.

Dr. Nagyváradi László
(tszv. egy. dosens, önkorm. képviselő)
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Rendkívüli horgászcikk választék!

A városi sportcsarnokban október 4-5-én került megrendezésre 
a nemzetközi ritmikus gimnasztika verseny, ahol 14 ország 126 
versenyzője mérte össze felkészültségét. A rangos mezőnyben a 
kozármislenyi piruettesek összesen hét arany-, hat ezüs- és két 
bronzérmet szereztek. Legjobban szerepelt hazai versenyzők: 
Hernesz Bernadett, Szalai Hanna, Hesz Dominika, Béres Anett, 
Peti Viktória, Gyöngyösi Dóra.

Cseréljünk Suzukit!

garantált beszámítási árakkal!

Válasszon új SX4, Splash, vagy Swift modelljeinkből

a Suzuki Varga  szeptemberi ajánlatai:

Más típus vagy évjárat az Ön autója? Hívjon bennünket!
Tel.: 69/364-494; 364-723  Fax: 69/364-291                                                                                           Tel.: 72/570-920  Fax: 72/570-929
Cím: 7759 Lánycsók, az 57.sz.út mellett  e-mail: suzuki-varga@axelero.hu     www.suzukivarga.hu    7761 Kozármisleny,Vadvirág u.4.

Átlagfogyasztás: 5,5 - 6,8 l/100 km fajlagos károsanyag-kibocsátás: 120 - 163 g/km
Az ajánlatok 2008. október 08 - október 31-ig érvényesek. Nyitva: H-P 8.00-17.00 ,  Szo.: 8.00-14.00,  Vas.: zárva

Például:

Új termékünk a

hegesztett kerítésháló.
Könnyen kezelhető,

szállítható!
Esztétikus és ... OLCSÓ

Nyitva: hétfőtől péntekig: 07-16.

Kozármisleny, Pécsi u. 122.

E-mail: ketszeker@freemail.hu, 

web: www.ketszeker.hu

06-72/370-169
Nyitva tartás: 

H-Sz: 11.00- 22.00 
      V: 11.00- 15.00

ketszeker@citromail.hu

Esküvők, bálok, üzleti- és családi rendezvények, 
állófogadások lebonyolítása kitelepüléssel is.

Szálláslehetőség igényesen felszerelt szobáinkban.

Bursa Hungarica
Kozármisleny Város Önkormányzata az Oktatási 
és Kulturális Minisztériummal együttműködve 
kiírja 2009. évre a Bursa Hungarica Felsőokta-

tási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 
felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázati feltételek a
www.kozarmisleny.hu
weboldalon olvashatók.

A pályázat benyújtási határideje :
2008. október 31.

Kozármisleny Önkormányzat Képviselő-testülete

Megemlékezés
2008. október 22-én a Művelődési Házban

1956 - Te csillag címmel
ünnepi megmelékezés és filmvetítés.

Beiskolázási segély
A beiskolázási segélyek felvehetők a Kozármis-
lenyi Polgármesteri Hivatalban 2008. szeptem-
ber 29 - október 31-ig ügyfélfogadási napokon 
az alábbi időpontokban:

Hétfő: 10.00-12.00, 13.00-17.00
Szerda: 10.00-12.00, 13.00-16.00

A határidő elmulasztása jogvesztő!
Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülnek, azoknak az összeget az 
önkormányzat a megadott számlaszámra utalja.

Koz.Önk.Képv.Test. Szoc. és Eü. Biz.

Ebzárlat
Határozat. Kozármisleny város egész területén 
tartott állatokra azonnali hatállyal 

ebzárlatot és legeltetési tilalmat
rendelek el a rókák veszettség elleni immuni-
zálásának időszakára a 2008. október 4-től 2008. 
október 25-ig terjedő időszakra.
Jelzett időszakban az ebeket megkötve vagy zárva 
kell tartani, és csak pórázon szabad közterületre 
vinni, valamint a város egész területén tilos 
bármely fajú állat legeltetése is.

Dr. Majoros Tibor  
a Baranya Megyei Mezőgazdasági Hivatal 

Élelmiszerlánc- biztonsági és Állategészségügyi 
Igazgatóság kerületi főállatorvosa. 

Ignis 1.3 GC 2003. 1 350 000.-
Ignis 1.3 GLX 2004. 1 450 000.-
Swift 1.0 GL 1997. 650 000.-
Swift 1.0 GLX 2000. 850 000.-
Sedan 1.3 GLX 1998. 650 000.-

Ignis 1.3 GLX/AC 2005. 1 700 000.-
Ignis 1.3 GLX/AC 2006. 1 850 000.-
Liana 1.6 GS/AC 2006. 2 250 000.-
Swift 1.3 GLX16v 2002. 1 000 000.-
Sedan 1.3 GLX 2001. 950 000.-

Wagon R+1.3 GL 2000. 900 000.-
Wagon R+1.3 GLX 2000. 950 000.-
Wagon R+1.3 GLX/AC 2002. 1 100 000.-
Wagon R+1.3 GS 2003. 1 450 000.-
Liana Sedan 1.3 GLX 2005. 1 800 000.-

November 22-én (szombat) 
Erzsébet- Katalin napi bál

Élőzene, vacsora, tánc.
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Forráskő

Dr. Lenkey István Művészettörténész-író műelemzése, Kozármisleny „Forráskő” 
című szoborról

Kozármisleny város születése első évfordulójának ünnepére s egyben Kiskozár és 
Misleny községek egyesülése 80. évének tiszteletére készítette Balázs Balázs 
szobrászművész  a város önkormányzata és képviselő-testülete felkérésére  Forráskő 
című alkotását.
E mélydombormű alapanyaga carrarai fehér márvány, melyből évezredek óta 
Európa-szerte sok-sok míves szobor, szökőkút, épület készül. Méltó Kozármisleny 
ünnepéhez, hogy ilyen nemes anyagból állítsanak emlékművet.
A domborműnek megformálása is különleges, nem szokványos megoldás. A szobrok 
többnyire szélesebb talapzatról indulnak, s felfelé keskenyednek. Itt ennek fordítottja 
történt: a két és fél méteres alkotás karcsú indítású és felfelé egyre kitárulkozóbb, 
ahogy a természet lombos fáin láthatjuk. E látvány sugallatára a művész életfát 
formált a városnak, mégpedig két összenőtt életfát, mely  az édenkerti fák mintájára  
két tőből ered. Ezek a tövek együttesen „beépülve” az alapkőbe arra utalnak, hogy a 
két szomszédos községnek hosszú időn át közös gyökerek biztosították az 
életfeltételt, a fejlődést, az összekapcsolódás, az együttműködés lehetőségét, ahogy 
az élő fa is megkapaszkodik gyökereivel a földben. Aztán a törzsek megerősödve, az 
ágak kilombosodva egyre terebélyesebbre formálják az egymásba kapcsolódó és az 
ég felé törő fák lombkoronáját  mutatva a kitárulkozás, a nyitottság, a növekedés, a 
fejlődés lehetőségét. A múlt, a jelen és a jövő hármasságát is szimbolizálja a mű. 
Ugyanakkor a fa az örök fejlődés jelképe is évenkénti megújulásával, hosszú 
életével, hatalmas erejével. E dombormű életfája azt az életerőt példázza, amely 
megtartotta a települést az elmúlt évtizedekben, s lehetőséget ad a további 
növekedéshez, fejlődéshez.
A szobrász azért adta a „Forráskő” nevet alkotásának, mert a két életfa találkozásánál a háttérből majdan 
előzubog a víz  mitegy forrásként öntözve az életfákat és a tövüknél nőtt vízinövényeket, liliomokat, 
nádakat, hogy majd befolyva a medencébe szökőkutak formájában újra felbuzogjon. A mitológiában 
jellegzetes motívum az élet vizének, forrásának az életfa mellőli eredeztetése. Így a víztől a fa virulhat, 
gyümölcsöt is hozhat. Balázs Balázs kettős életfája is termett egy almát, mely szimbóluma a tudásnak, az 
állandó frissességnek, de a békének, a harmóniának is.
Ha figyelmesen megnézzük a faágak egymásba fonódását, rájövünk, hogy az alkotó játékosan, mégis 
észrevehetően belerejtette a formákba a 80-as számot is. Ugyanilyen finom az a technikai megoldása, hogy 
ahol a márvány erezete mintázhatja a falevelek erezetét, ott nem erőszakoskodott a vésővel. Jelzésszerűen a 
város címerét is feltüntette. S aki körbejárja majd a medencét, azt láthatja, hogy a mélydombormű hátoldalát 
siklósi márvánnyal burkolt oszlop támasztja meg, mely akár modern szoborként is felfogható.
A városháza előtti téren kialakított alkotás-együttes szép látványával és majd a vizet permetező 
szökőkútjával megállítja, gyönyörködteti, felfrissíti az arra járókat. Jobi Károly építész terve összhangban 
van a környezettel és a márvány domborművel. Ez egész könnyen megtörténhetett, mert annak idején Balázs 
Balázs tanította Jobi Károlyt rajzra és művészettörténetre. Mester és tanítvány véletlen, érdemi találkozása 
ez! Alkotásuk szépségét Siklósi György helybeli kőművesmester igényes kivitelező munkája teljesítette ki.
Nagyapáink diófát ültettek, hogy mi: unokáik, dédunokáik megpihenhessünk alatta élvezve lombját, 
gyümölcsét. Évszázadok óta híres emlékfákhoz zarándokolnak az emberek: Csontváry cédrusaihoz, Arany 
János Margit-szigeti tölgyfáihoz, a Sváb-hegyi Normafához.
Kívánjuk, hogy így váljék enyhet és erőt adó zarándokhellyé ez a márvány életfa is. A rajta megcsillanó 
napsugárral emlékeztessen mindenkit a közös munka örömére és a város napfényes jövőjének lehetőségére! 
Ahogy Weöres Sándor írta (A fogak tornáca című versében): 
„És nézd a fát: hogy szétfeszül rajt a mélység 
és magasság és minden égtáj!
Út ő maga, mindenfelé.”

Csevegő - Kozármisleny város közéleti lapja - 2008. október 16. VIII. évfolyam 14. szám

ÁLLATORVOSI ROVAT
Miért kell a macskámat vakcinázni?

Ha a macskánkat nem részesítjük megfelelő védőoltá-
sokban, nagy a kockázat, hogy megkapja valamelyik 
súlyos, esetenként végzetes fertőző betegséget. Fontos a 
vakcinázás időben történő elvégzése, mert a súlyosan 
megbetegedett állatot nem, vagy csak költséges és hossza-
dalmas módon lehet gyógykezelni, meggyógyítani. 
Melyek a legfontosabb betegségek, amelyek ellen létezik 
védőoltás?
Veszettség: A veszettség egy vírusos megbetegedés, 
amely egyéb más állatfajok mellett macskákban is előfor-
dul és emberre is veszélyt jelent. A fertőzés a veszett állat 
(pl. macska, kutya, róka…) harapásával terjed, a vírus a 
harapás helyéről az idegek mentén jut el az agyvelőbe, 
ahol agyvelőgyulladást okoz. Mivel a betegség gyógyítha-
tatlan, a megelőző oltás az egyetlen védekezési lehetőség. 
Hazánkban jogszabály szerint csak az ebek veszettség 
elleni oltása kötelező, de tanácsos a macskákat is a 
kutyákhoz hasonlóan évente beoltani, hiszen a kijáró álla-
tok kóborlásuk alatt bármikor érintkezhetnek veszett róká-
val és megfertőződhetnek a veszettség vírusával.
Parvovírusos okozta panleukopenia: A betegséget 
macskák parvovírusa okozza, amely a beteg vagy fertőzött 
állatok bélsarával, egyéb váladékaival terjed. A 
betegségen átesett macskák hosszú ideig, nagy 
mennyiségben üríthetik a kórokozót.  A vírus igen 
ellenálló a fertőtlenítő szerekkel szemben is, ezért a 
vírussal szennyezett tárgyakkal is közvetíthető a fertőzés. 
A betegség tünetei: láz, levertség, hasmenés, hányás, 
amely gyors kiszáradáshoz és elhulláshoz vezethet. A 
vírus a beleken kívül a vérképző szerveket is megtámad-
hatja, amelynek következében a fehérvérsejtek számának 
csökkenése alakul ki (erre utal az elnevezése is: 
panleukopenia=fehérvérsejtszám csökkenés).  A betegség 
védőoltással megelőzhető, a korai, 8-10 hetes korban 
megkezdett alapimmunizálás, majd az évenkénti 
emlékeztető oltások életmentőek lehetnek.
Herpesvírus okozta megbetegedés: A vírus macskák 
légutaiban okoz megbetegedést. A beteg macskák a vírust 
orrváladékukkal ürítik, amely a levegőben terjed tovább.  
Bármilyen korú állatban előfordulhat, de súlyosabb forma 
félévesnél fiatalabb, illetve öreg macskákban alakul ki. A 
betegség átvészelése nem jár tartós védettséggel és az 
átvészelt egyedek vírushordozóvá válhatnak.  A tünetek a 
következők lehetnek: hőemelkedés, étvágytalanság, 
orrfolyás, könnyezés, majd tüsszögés, nehezített légzés, 
nyálzás, másodlagos bakteriális fertőzés, tüdőgyulladás is 
felléphet. Vemhes macskákban a vírus vetélést vagy 
életképtelen kölykök ellését okozhatja. Ez a fertőzés is 
megelőzhető védőoltással, 8-10 hetes korban megkezdett 
alapimmunizálás, majd az évenkénti emlékeztető oltások 
létfontosságúak lehetnek.
Calicivírus okozta nátha: A vírus általában jóindulatú 
felső légúti gyulladást okoz. A macskák szájon át vagy 
levegőn keresztül fertőződnek. A betegség tünetei a 
bágyadtság, savós orrfolyás, könnyezés, tüsszögés. 
Súlyosabb esetben a szájnyálkahártyán fekélyek 
alakulhatnak ki, ami miatt az állat étvágytalan lesz, nem 
iszik és ez legyengüléshez, kiszáradáshoz vezethet. 
Szövődményként tüdőgyulladás is felléphet. Megfelelő 
védőoltásokkal történő megelőzés a legjobb megoldás.
Chlamydiozis
A kórokozó kötőhártya-, ritkábban tüdőgyulladást okoz. 
Gyakran társul a betegség más vírusos betegségekhez 
(herpes-, calicivírus). A fertőzés levegő útján terjed és 
kötőhártya-, orr-, hörgőgyulladás alakul ki, amely könnye-
zéssel, orrfolyással, tüsszögéssel, köhögéssel, lázzal jár. 
Ez a fertőzés is megelőzhető védőoltással, 8-10 hetes 
korban megkezdett alapimmunizálással, majd az éven-
kénti emlékeztető oltásokkal.
Macska leukózis: A betegséget macska leukózis vírusa 
okozza. A fertőzés nyállal terjed (verekedés, harapás, egy 
tálból evés) és különösen a szabadba kijáró kandúrok 
veszélyeztetettek. A vírus a nyirokszervekben és a csont-
velőben szaporodik, ezáltal károsítva a szervezet immun-
rendszerét. A betegség változatos lefolyású és sokféle 
formában nyilvánulhat meg. Leggyakrabban láz, általános 
állapot romlása, vérszegénység, nyirokcsomók megna-
gyobbodása, daganatképződés, szaporodásbiológiai 
problémák (terméketlenség, vetélés, holt magzatok 
születése) és az immunrendszer működési zavara miatt 
másodlagos fertőzések, például visszatérő szájgyulladás, 
tüdőgyulladás alakul ki.  A vírus immunrendszer gyengítő 
hatása miatt a kialakult tünetek, betegségek nem vagy 
nehezen kezelhetők és rövidebb-hosszabb tünetmentes 
időszak után gyakran visszatérnek. Tehát érdemes 
macskánkat védőoltással megvédeni a vírussal való 
fertőződéstől.
Macska AIDS: Az emberi AIDS-hez hasonló, de humán 
fertőződést nem okozó megbetegedés, amely főleg 
idősebb kandúr macskákban fordul elő. A kórokozó 
fertőzött nyállal terjed (verekedés, harapás, egy tálból 
evés), ezért gyakoribb kijáró, gyakran verekedő kandúr 
macskákban. A betegség tünetei nagyon változatosak 
lehetnek: étvágytalanság, lesoványodás, láz, nyirokcsomó 
duzzanat, vérszegénység. A leukózis vírushoz hasonlóan 
itt is az immunrendszer károsodása miatt másodlagos 
megbetegedések alakulnak ki: szájgyulladás, tüdőgyul-
ladás, idült kötőhártyagyulladás, bőrfertőzések. A vírus 
immunrendszer gyengítő hatása miatt a kialakult betegsé-
gek nem vagy nehezen kezelhetők és rövidebb-hosszabb 
tünetmentes időszak után gyakran visszatérnek. Sajnos a 
vírus ellen nem létezik oltóanyag, de a kandúr macskák 
ivartalanításával csökkenthető a fertőződés kockázata.
Mikor és hogyan kell macskánkat védőoltásban részesí-
teni?
Kölyökmacskák esetében már 8-10 hetes korban el kell 
kezdeni az alapimmunizálást. Erre már léteznek 
úgynevezett kombinált, több kórokozót tartalmazó 
vakcinák, amelyeket 2-3 hetes időközzel minimum kétszer 
adva kialakítható az immunitás. Az így kialakított 
védettség sem tart örökké, az oltásokat évente szükséges 
és fontos megismételni és ezekkel együtt rendszeresen, 
negyedévente féregteleníteni kedvencünket.
Ne feledjük a megelőzés mindig olcsóbb, mint egy 
hosszadalmas, költséges gyógykezelés!!!

Dr. Hegyi Orsolya

Hírek az idősek életéből

Az idősek keze által megtermelt javakkal feldíszített 
asztalt és a mindennapi kenyeret hálaadással egybe- 
kötött biblia óra keretében a pécsi evangélikus 
lelkész, Németh Zoltán áldotta meg.

Tarcsay Gyöngyvér

Fiataljaink a nagyvilágban

Fiataljaink nem csak itthon, de idegenben is 
igyekeznek megállni a helyü-
ket, munkában, tanulásban 
egyaránt. Sok kozármis-
lenyinek nem kell bemutatni 
Halmosy Pált, a néptáncost, 
a mindig mindenütt segítő-
kész ifjút.
Mikor indultál Angliába 
munkát vállalni? 
2007. februárjában nagy 
lendülettel, egy szál magam-
ban indultam külföldre munkát vállalni.
Mi ösztönzött az útra? 
Szakácsként végeztem a kereskedelmi és vendég-
látóipari szakközépiskolában, akkoriban éppen nem 
volt itthon munkám, ráadásul a termetem sem igazán 
kedvez a szakmámnak, mert a konyhák hozzám mér-
ten kissé szűkre szabottak. Mellette a tapasztalat-
szerzés lehetősége is lebegett a szemem előtt, vonzott 
a saját képességeimnek, állóképességemnek a 
bizonyítása és nem utolsósorban a nyelvismeretem 
tökéletesítésének esélye is ösztönzött az útra.
Biztos munkahely várt odakint?
Igen, előre lefixált munka várt rám, az interneten ke-
resztül vettem fel a kapcsolatot egy munkaközvetítő 
irodával és az ő ajánlásukra vállaltam munkát 
Derbyben.
Milyen volt a munkád?
Az idősgondozásban dolgoztam, nehéz volt a munka 
fizikailag is, de pszichikailag sokkal nehezebb volt 
elviselni az elesett, idős emberek kiszolgáltatottsá-
gának a látványát.
Hol, milyen körülmények közt laktál?
Albérletben laktam a munkahelyemtől félórai 
buszozásra. Szerencsére itt már nem voltam egyedül, 
négyen osztoztunk egy lakáson, könnyebb volt így, 
hogy a költségek négyfelé oszlottak.
Kereset?
Az angliai kereset sokszorosa a hazainak, de a 
megélhetés is sokszorosa a hazainak. Például a ruha 
és az elektronika olcsó, de az élelmiszer drága. 
Szórakozás?
Kevés idő jutott a szórakozásra, mert a hétvégéimen 
szinte mindig ügyeletben voltam, és amikor csak 
alkalom adódott mellette bárpultosként is dolgoztam. 
Ha tehettem, szívesen látogattam a pubokat, mert ott 
mindennap más szórakozási lehetőséget talál a 
betérő.
Mennyit láttál Angliából?
Voltam Londonban, megnéztem Dover fehér szikláit, 
körülnézhettem a Queen Mary 2 óceánjárón, de a 
legtöbb angliai tájat csak az átutazások során 
csodálhattam meg.
Szert tettél barátokra?
Sok barátot szereztem odakint, de ezek többsége 
alkalmi barátság volt, mert hazajöttem után csak egy 
csongrádi fiúval tartom a kapcsolatot. Kint a világ 
minden tájáról érkezett fiatalokkal találkoztam, 
összeismerkedtem ausztrálokkal, amerikaiakkal, 
arabokkal, lengyelekkel, afrikaiakkal, szlovénekkel, 
szlovákokkal, irakiakkal.
Milyennek láttad az angolok életét?
Én nem a közmondásos hűvös angolokat láttam, na-
gyon barátságosak voltak, nem éreztem, hogy bárki-
vel szemben is előítélettel lettek volna. Sokkal vidá-
mabban élnek, mint mi magyarok. Nem csak a fiata-
lok látogatják naponta a pubokat, ahol vidáman 
beszélgetnek, énekelnek, táncolnak.
Maradandó élmény?
Számomra a repülés, azon belül is a fel és a leszállás 
volt a legegzotikusabb, olyan volt, mint egy hullám-
vasút. Tetszettek még az emeletes buszok is, csak ne 
lettek volna olyan alacsonyak!
Újra útnak indulnál?
Egyedül nem, egy társsal viszont már megfontolnám. 
Sokkal elviselhetőbb a távolság, ha van valaki, akire 
az első naptól számíthatunk. Munkakört is mást 
keresnék, más területen helyezkednék el.

Meteorzáporos nyári éjszakák Paléban.
Immár harmadik alkalommal rendezett hullócsillag megfigyelő tábort Paléban a Sülysápi Amatőrcsillagász 
Közhasznú Egyesület, valamit a Magyar Csillagászati Egyesület /MCSE/ Meteormegfigyelő Szakcsoportja. Az 
augusztus 5. és 13. között megrendezett esemény immár nemzetközivé szélesedett. Ukrajnából, a Kárpátaljáról 
valamint az Olaszországi Castegneróból is érkezett amatőr csillagász, hogy hazánkból nézze végig az augusztus 
első felében jelentkező Perseidák meteor-raj által produkált csodálatos „csillaghullást”.
Hazánkból az ország számos helyéről érkeztek amatőr csillagászok, szakcsillagászok és laikus érdeklődők.   
Kozármislenyből a Madarász Suli szakkör tagjai vettek részt a programon.
A táborlakók az éjszakai megfigyelések okozta fáradalmaik kipihenése után a környék szépségeiben 
gyönyörködtek. A gyerekek a délelőtti pihenőjük után számos gyalogtúrán vehettek részt. Felfedezhették a paléi 
erdőt és a három települést érintő (Palé-Sásd-Mindszentgodisa) Herceg-erdőt szinte teljes egészében. Rengeteg 
különböző vadnyomot, néhány vadat és jó néhány madarat is szemügyre vehettek. Kézközelből csodálhatták meg 
a macskabaglyot és a hatalmas tölgyfaselyemlepkét. 
Nagy öröm volt a srácok számára a Livincai- tóra tett túrák, ahol külön engedéllyel horgászhattak is.
Sötétedés után az ott lévő szak és amatőr csillagászok nagy lelkesedéssel mutatták be az érdeklődőknek az égbolt 
csodáit. 
Persze a legfontosabb a hullócsillagok megfigyelése volt. Általában éjfél körül kezdték ezt megfigyelni a 
táborlakók a Hold zavaró fénye miatt. A megfigyelések során egy átlagos Perseida maximum aktivitására számol-
tak a szakemberek. A meglepetést a 14. éjszaka hozta. Éjfél után egyre több és több meteor hullott, 2 és 3 óra között 
az utóbbi évek egyik legnagyobb Perseida-zápora produkált természetes tűzijátékot a kora hajnali égboltra. A két 
és fél óra alatt több mint ezer meteor felvillanás került rögzítésre. Nem volt ritka hogy egyszerre 2-3 db meteor is 
látszott az égen. Köztük több olyan fényes mint az Esthajnal csillag , a Vénusz. A csodálatosan szép Paléi csillagos 
éjszakák, valamint ez a csodálatos meteorhullás ismét bebizonyította hogy érdemes volt megrendezni a tábort.
Köszönettel tartozunk Palé községnek és lakóinak a szíves vendéglátásért, Nagy Illésnek aki rendelkezésünkre 
bocsátotta a présházát és pincéjét, Sándor Andrásnak önzetlen segítségért, Nagy Tibornak a Mindszetgodisai 
Horgász Egyesület vezetőjének a horgászati lehetőségért, valamit Fekete Ferencnek és családjának a szíves 
fogadtatásért. Köszönjük Palé! 
                                             Fodor Antal- Havasí László

Októberben mikrochipezési 
akció a rendelőben !

Újabb kötődés Kopácshoz

 Az idei hagyományos kopácsi falunapra a református 
közösség Cantica Nova kórusa is ellátogatott. A 
Paczáriné Ott Ilona által összeállított és betanított 
kórusművek ünnepélyesebbé tették az istentiszteletet. 
A fellépés eredménye egy Laskón / Horvátország / 
megrendezendő ádventi kórustalálkozóra való 
felkérés.                         Tarcsay Gyöngyvér

Fenn a tetőn
Büszkék lehetünk gyermekeinkre, mert amint azt 
Boldizsár Péter felvétele is bizonyítja, nem csak okosak, 
hanem erősek is, hiszen erő és akarat nélkül nem 
kerülhetett volna a két pad az iskola tetejére. Ebből is 
látszik, hogy a jövő nemzedéke a fellegekbe tör.
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Kedves Szülők!

Feltételezhetően mostanra, a 2008/2009. tanév első 
ciklusának végére érve, az iskolánk szolgáltatásait 
igénybe vevő családokban kialakulóban van, megfo-
galmazódik eddigi munkánk első értékelése. Már az 
eltelt rövid idő alatt is kirajzolódhatott az iskola 
megújítását szolgáló program néhány lényeges eleme. 
Azonban a fejlesztések időigényessége és a pedagó-
giai munka bonyolultsága miatt az új program teljes 
méretében és eredményességében csak hosszabb idő 
alatt mutatja majd meg magát. Addig is igyekeztünk a 
tanév feladatait, a programunkban vállaltakat előre és 
folyamatosan a gyakorlat során is bemutatni az 
érdeklődőknek. Ennek érdekében keressük a 
kapcsolattartás új minőségét, bár egyelőre ezt még a 
régi eljárások alkalmazásával tesszük. Ezen a téren 
azonban tovább akarunk lépni, ki akarjuk munkálni a 
szülői értekezletek közötti időszakokban alkalmaz-
ható kommunikációs megoldásokat, új funkciókat 
szándékozunk aktiválni az iskolai honlapon is, és új 
tartalmat kívánunk adni a közvetlen szülő és pedagó-
gus kapcsolatoknak.
A változás első jelentős lépései a mérési területen 
történtek, történnek meg. Az iskola tanulóinak minde-
gyike átesett egy terhelésélettani bemérésen, az idegen 
nyelvi ismeretek szintjének felmérésén, és megálla-
pítást nyert az informatikai eszközök és az internet-
használat során szerzett ismeretek és gyakorlat szintje 
is. A terhelés-élettani mérést hamarosan követi az 
antropometriai adatfelvétel, s ezt követően a 
kiértékelés. Ez lényegesen befolyásolja majd az egyes 
sportcsoportok vállalható terhelését a következő 
időszakokban, illetve kedvező irányban módosíthatja, 
vagy kezdeményezheti a sportágválasztást is. Az ide-
gen nyelvi szintfelmérést a tanuló-csoportba sorolás 
követte, amelynek a tanulás eredményességében lesz 
majd kedvező hatása. Az informatikai tudás és eszköz-
használat megismerése pedig az otthoni önálló tanu-
lást és a tantárgyak közötti koncentrációt készíti elő.
Az iskolai oktató-nevelő munka szervezési keretei, a 
tanulók napi időbeosztása, tanórai terhelésének 
optimalizálásában több változás épült, és épül be az 
életünkbe. Egyik ezek közül a könnyebb és a nehezebb 
terhelésű napok ritmusos váltakozása, egy másik, a 
minden napra kiterjesztett edzéselvű sporttal történő 
nevelés csoportokra méretezett terhelésének és 
tartalmának kialakítása. Ugyanitt lényeges elem a 
modulokban tanítható tantárgyak fokozatos 
megjelenése az életünkben és az informatika tantárgy 
keretein kialakuló internethasználathoz kötött, 
irányított és önálló ismeretszerzésen alapuló tanulási 
helyzetek kimunkálása, a kutató munka megismer-
tetése.

Fotó Békesi Zs. 

A tanulás szervezésében, terhelési arányai optima-
lizálásának biztosításához a következő ciklusokra 
ismét új órarend lép életbe az őszi szünetet követően. 
Tavaszra pedig megismerkedhetünk a modultan-
tárgyak megjelenéséhez kötött projektnapok 
programjaival. Ez a folyamatosság építi fel a tanulás 
eredményességét és biztosítja majd, a kulcskompe-
tenciák hatékonyabb fejlesztését is.
Más tekintetben pedig nyitott iskolában gondol-
kodunk, ezzel a tanulóink számára életük meghatá-
rozó szakaszában igyekszünk megadni minden szak-
mai és erkölcsi támogatást ahhoz, hogy eredmé-
nyesen használható tudással és kooperatív technikák-
kal felvértezve, megfelelő önállósággal rendelkezve 
léphessenek tovább a következő iskolafokra. Célunk 
tehát az, hogy az iskola ne egy kötelező időtartam-
ban, kötelező tartózkodási helyként szerepeljen 
tanulóink életében, hanem kellemes, önállóan vállalt 
időtöltést is biztosíthasson a számukra.
A rólunk kialakult elsődleges vélemény tehát már 
létezik. Ezt minél előbb meg szeretnénk ismerni, s 
ennek a megismerési folyamatnak a kötelezően is 
előírt minőségügyi elvein és eljárásain túl, a 
természetesen kialakuló partneri viszonyokat is 
rögzíteni kívánjuk az iskola életében. Az új kommu-
nikációs csatornákat tehát használni fogjuk, és az 
átmeneteket, a programunk fejlődési lépcsőit időről-
időre be fogjuk mutatni. Programunk minden részlete 
a közoktatási törvényben megadott korszerű lehető-
ségek alkalmazást jelenti, és lényegében oktatás-
szervezési kérdés, illetve a testnevelés és sport-
nevelés terén, az edzéselvek megjelenítésével bizto-
sítjuk az edzéselmélet és módszertan tudományág 
alkalmazását a kondícionális és koordinációs 
képességek eredményesebb fejlesztése érdekében. 
Így formáljuk a képesség-fejlesztési folyamatok 
során harmonikussá a személyiséget, helyreállítva 
ezzel a személyiség-fejlesztés egykor már ismert, 
mára elfeledett egységét.

Üdvözlettel, a nevelőtestület képviseletében:
Parti Zoltán, igazgató

Felhívás!
Vitaminhét a bölcsődében, óvodában 

október 20-22.
20-án hétfőn zöldségnapot tartunk
21-én kedden gyümölcsnap lesz.
Kedden csoportonként gyümölcssaláta készítő 
versenyt hirdetünk, melyre a szülőket is szeretettel 
várjuk!

Óvónők

Malomvölgyi kirándulás
Egy napsütéses szeptemberi délelőtt kirándulni 
indult a Katica csoport Malomvölgybe.
Volt óvó nénink, Saci néni is elkísért bennünket. A 
szülők közül is sokan velünk tartottak. Amíg a 
gyerekek játszottak, az anyukák bográcsban finom 
paprikáskrumplit főztek, melynek nagy sikere volt 
kicsiknél és nagyoknál egyaránt.

A gyermekek az erdőben fát gyűjtöttek a 
tűzrakáshoz. Diót szedtek, és bebarangolták a 
bennünket körülvevő gyönyörű táj minden zegzugát. 
A jól felszerelt játszóteret is birtokukba vették, 
élvezték a szabad játékot.
Kellemes, jó hangulatú napot töltöttünk együtt , 
reméljük a folytatásra nem kell sokat várni.

Kozmáné Bencs Krisztina /anyuka/

Álláshirdetés

A Janikovszky Éva ÁMK azonnali belépéssel 
karbantartó és udvaros munkatársat felvesz!
Érdeklődni: 570 – 083 telefonon.

Biblia a zenében
Úgy gondolom, sokunk számára jelentett örömet, 

hogy Ivasivka Mátyás 
tanár urat előadása alkal-
mából ismét városunkban 
tisztelhettük.
A BIBLIA A ZENÉBEN 
című előadást a zene 
világnapja és a BIBLIA 
ÉVE kapcsán hallhattuk. 
Különleges zenei cseme-
gékkel, zenetörténeti és 
történelmi ismeretekkel 
gazdagodhattunk. A zenei 
részletek a barokk kori 

zeneszerzőktől a romantikán át, a XX. századi, illetve 
ma élő zeneszerzőkig íveltek.
Igazán tartalmas estében lehetett részünk.
Köszönjük az előadást!

Timcsuk Blanka

A nyár ezüstje végsőkig a csúcson marad

A település vizes előhelyein 
több helyen megtalálható a 

, - amit a népnyelv 
előszeretettel ezüstnyárnak is 
nevez, - önmagában egybe-
függő erdőt nem alkot. Fánkat 
rokonától a szürke nyártól 
biztosan levele alapján lehet 
elkülöníteni. Érdekes, hogy 
ősszel leveleiket a nyárfák úgy 
hullatják, hogy valamiért szinte mindig a lombkorona 
csúcsán maradnak az utolsó még a nyárba kapaszkodó 
levelek, amiket az ősz vége közeledtével, a majd 
tavasszal kifakadó rügyek „bocsátanak” szélnek. 
Kozámislenyben maradt még néhány tiszteletet 
parancsoló egyedük az Árpád- patak malmának 
maradványinál. Becsüljük meg szemet gyönyörköd-
tető őshonos nyárfáinkat.                       Havasí László

A Mecsek és a 
Villányi hegység között

fehér nyár

Ragadja meg szerencséjét!

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 3.Tel: 72/370-498
Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

Cukrászsütemények naponta nagy választékban, 
rendelésre is!

Torták: 2 100,- Ft-tól (csak rendelésre), 
Zsúr torták: 1 500,- Ft-tól

ÁLLATPATIKA, ÁLLATELEDEL, FELSZERELÉS,
KUTYA-MACSKA KOZMETIKA

Kozármisleny,
Orgona u. 9.

www.vitaldog.hu

Tel.:72/570-107

nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 9-18, szombaton 9-12

Rendeljen interneten!
(akár ingyenes házhozszállítás)

Újpetrei Tüzép és Barkácsbolt
Újpetre, Petőfi S. u. 1/a.

tel: 20/343-11-94, 72/714-078

Családi házak felújítását, korszerűsítését, 
bővítését, hideg- meleg burkolást,
hő- és vízszigetelést, tetőfelújítást 

valamint mindenféle 
kőműves munkát vállalok.

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ!
30-40 % ÁRKEDVEZMÉNY!
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Újdonság: 
Élő kisrágcsálók és felszerelések!!
Teljes felszerelés vásárlásakor a 

hörcsög ajándék!
Kozármisleny, Zrínyi M. u. 35. Tel: 06-30/649-1067

www.szerszamwebshop.hu

Kézi szerszámok kiskereskedése kedvező árakon!
barkácsolás

kertészet
autós tartozékok

festészet
gépek
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Internet: www.csevego.ini.hu
e-mail: csevego7761@gmail.com

Kiadja: MStudió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 1 900 példányszámban, 

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. 

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért 

felelősséget nem vállalunk.

Következő megjelenés: 

2008. november 20.

Lapzárta: november 15.

Műszaki vizsga
minden típusra

Kozármislenyben!

Kedden, szerdán és csütörtökön

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy 
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

a  márkakereskedésben.Suzuki Varga

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

Tuno Tüzép
Pécs-Üszögpuszta (a tóval szemben)

Nyitva: H-P: 7-16
Tel: (72) 412-490

LABDARÚGÁS
NB II. Nyugati- csoport:
Kozármisleny - Győri ETO 1 : 3

(G: Nagy M.)
ZTE FC - Kozármisleny 3 : 0

Utánpótlás eredmények Rákóczy Gábortól:
U 19:

Kozármisleny - Rákóczi ÖLUE 0 : 4

Kozármisleny - Paks 2 : 4
Kozármisleny - Mézga Kaposvár 1 : 9

U 17:
Kozármisleny - Rákóczi ÖLUE U16 0 : 3

Nagykanizsa - Kozármisleny 3 : 1
Kozármisleny - Rákóczi ÖLUE 0 : 9
Pécsi MFC - Kozármisleny 4 : 1
Kozármisleny - Paks 2 : 4

U15:
Lenti - Kozármisleny 8 : 2
Kozármisleny - Kaposvári R. 1 : 8
Kozármisleny - Baja 1 : 8
Barcs - Kozármisleny 5 : 3
U13:

Regionális bajnokság U11:

Megye I/B. osztály

Véménd - G-Pack Kozármisleny 5 : 2
(G: Arató, Scheffer)

Kozármisleny - Integrál DAC 2 : 1
(G: Laki Z., Tóth Z.)

Kozármisleny - Rákóczi ÖLUE U18 10 : 0
Barcs - Kozármisleny 1 : 5
Kozármisleny - Kaposvölgye 12 : 1
Nagykanizsa - Kozármisleny 2 : 3

Pécsi MFC - Kozármisleny 2 : 4

Kozármisleny - Baja 7 : 2

Kozármisleny - Kaposvölgye 6 : 0

Kozármisleny - Mézga Kaposvár 5 : 4
Kozármisleny - Baja 4 : 1

Lenti - Kozármisleny 1 : 10
Kozármisleny - Kaposvári R. 4 : 1

Barcs - Kozármisleny 2 : 16

Kozármisleny - PVSK 6 : 2

G-Pack Kozármisleny - Baksai SE. 5 : 0
(G:Gellén, Tompa, Bozó, Végi, Kovács)

Töttösi SE. - G-Pack Kozármisleny 1 : 3
(G: Gellén, Tukacs, Scheffer)

G-Pack Kozármisleny - Somberek 2 : 1
(G: Tompa, Weigendirg)

Kozármisleny - FC Ajka 1 : 1
(G: Kanizsai.)

Barcs - Kozármisleny 3 : 3

Kozármisleny - Baja 3 : 3

Szenior labdarúgók öregfiúk bajnoksága:
Mozsgó - Kozármisleny 6 : 2

PMFC - Kozármisleny 7 : 3

Kézilabda
NB I/B. felnőtt
HIDROSTOP-Kozárm. - Szombathely 22 : 23

HIDROSTOP-Kozárm. - UKSE-Szekszárd24 : 25
Ifi:

Szentendre-Kozármisleny 33 : 32

NB III. felnőtt:

Kosárlabda
NB I/B.
Ceragem Kozárm. - Kanizsa KK  69 - 100
SMAFC-NYME - Ceragem Kozárm. 76 - 71

Asztalitenisz
Eredmények Fenyősi Gyula szakosztályvezetőtől:
NB III.

Megyei:

Kozármisleny II. - PASE 6 - 12
Városi

Kozármisleny IV. - P. Volán II. 4 - 6

Kozármisleny - Bóly 1 : 0
UNION-HIMES - Kozármisleny 2 : 11
Kökény - Kozármisleny 2 : 5

VKLSE Győr – HIDROSTOP-Kozárm. 22 : 26

Kozármisleny-Szombathelyi ESE 28 : 25

Kozármisleny-Siófok KC KFT 32 : 23
VKLSE Győr - Kozármisleny 26 : 30

GL-Lifter Kozármisleny - Mágocs 32 : 7
GL-Lifter Kozármisleny - Vörös Meteor 20 : 17
GL-Lifter Kozármisleny - Komló 24 : 14

Kozármisleny - Mohács 14 - 4

Kozármisleny II. - Beremend 14 - 4

Kozármisleny III. - Kozármisleny IV 6 - 4
Kozármisleny III. - Szenner és T. 6 - 4
Honvéd SE III. - Kozármisleny IV. 2 - 8

Szentendre – HIDROSTOP-Kozárm. 26 : 26

Komló - Kozármisleny 9 - 9

Szemét ügy

Sokat gondolkodtam rajta, kell-e nekem ezzel a 
kérdéssel foglalkozni, mert felmerült bennem, 
hogy esetleg elveszem mástól a lehetőséget, de 
aztán úgy döntöttem papírra vetem gondolataim.
Amikor időm engedi, megnézem a város NB II-es 
labdarúgócsapatának mérkőzéseit. Örömmel tölt 
el a csapat szereplése, egyre szebb lesz a stadion. 
Fedett lelátó, új öltöző épült, kulturált büfé 
fogadja a mérkőzésre kilátogató nézőket, de egy 
valami nagyon nem illik ebbe a környezetbe. 
Hogy mi? Az a rengeteg szemét, műanyagpohár, 
papírzsebkendő, napraforgós zacskók, műanyag 
üvegek, stb. ami a mérkőzések után a pálya 
környékén található. Az a szeméthalmaz, amit mi 
szurkolók dobálunk el a mérkőzés előtt, után, 
közben. Jó magyar szokás szerint nem kihelyezett 
műanyagzsákokba - van belőle bőven kirakva a 
pálya körül - dobjuk a szemetet, mert akkor 
legalább három métert kellene gyalogolni, hanem 
eldobáljuk magunk mellé, a kerítés mellé, meg 
minden létező olyan helyre, ahová nem kellene. A 
mérkőzést követően 8-10 műanyagzsáknyi 
szemetet szednek össze, ami nagyon sok.
Úgy gondolom, ha az egyesület vezetői 
megtisztelnek bennünket azzal, ahogy kulturált 
körülmények között nézhetjük végig a csapat 
mérkőzéseit, akkor nekünk is kutya köteles-
ségünk mindent elkövetni azért, hogy a pálya, 
ahol két órát eltöltünk, ne legyen tele szeméttel.
Higgyék el, nem is szemetet összeszedő személy- 
személyek kértek fel, hogy szószólója legyek, de 
úgy érzem, ha a következő meccsen már csak hat 
zsák szemét lesz, nem nyolc, ne adj isten egy sem, 
akkor már megérte ezzel a kérdéssel foglalkozni.
Ehhez csak annyi kell, hogy a zsákba, kukákba 
dobáljuk a szemetet. Hiszem, hogy képesek 
vagyunk rá!

Egy öregrockrer

BÁLA CENTRUM

Megérkezett az őszi-téli áru!

HASZNÁLTRUHABOLT
Kozármisleny Pécsi u. 1/a.

(drótfonóval szemben)

- lakástextil
- női- férfi és XL méretű ruhák

- BÉBI ÉS GYERMEK RUHÁK

Nyitva: Hétfő, szerda, péntek 12-18-ig
2

100 m -en óriási választékkal.

MINDEN HÉTFŐN
BÁLABONTÁS ÉS AKCIÓK!!

Kistérségi sportünnep

Október 11-én a Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás 
Sportünnepet rendezett Orfűn, melyen rendezőként 
részt vett a Családok Kulturális és Szabadidősport 
Közhasznú Egyesülete. Asztalitenisz és petanque 
versenyt rendeztünk, illetve népi és egyéb ügyességi 
játékokat mutattunk be a megjelenteknek. Ezen kívül 
természetesen sok-sok sportág képviselte magát. Volt 
itt aerobik Szentgyörgyi Rómeóval, kispályás labda-
rúgó bajnokság, kosárlabda, futás, kerékpározás, 
íjászat, logikai játékok bemutatója, lovaglás, véradás, 
bográcsozás és gyönyörű koraőszi idő.
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KÁRPITOZOTT BÚTOROK 
ÁTHÚZÁSÁT, JAVÍTÁSÁT 

VÁLLALOM
- díjtalan szállítás

- szöveválasztási lehetőség
JÓZSA KÁRPITOS

www.keressmeg.hu
Tel: 72/473-556; 30/291-8970

PAPÍRBOLT        Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.

30Nyitva: H-P: 8-16 , Szo: 8-12.    Tel: 06-30/45-77-300

ISKOLATÁSKÁK AKCIÓS ÁRON!
Öntapadós tankönyborító és füzetborító. Színes rúdkészlet! 

Golyós számoló! Színes spirál és kis-nagyalakú füzetek
Balkezes ceruza, toll megrendelhető.
Nyomtatványok, SPIRÁLOZÁS!
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Március 15. tér 1/A.

A Két szekér fogadó mögötti üzletházban, a Posta mellett.

SOK TERM
KÉ

 

0% ENG
DMÉNNYEL

5

E

NYITVA TARTÁS: 
30 30 30

H-Cs: 9-12; 12 -17, P: 9-12; 12 -16 , Szo: 8-11

MÉCSESEK NAGY VÁLASZTÉKBAN!
KARÁCSONYI SZEZONÁRU FOLYAMATOSAN ÉRKEZIK!

Praktikus minőségi termékek 
Németországból, kedvező áron!

Várjuk kedves vásálóinkat!
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